月會以

後

商肆

日廿六八出六月年

期四十五第

本條

件

且 賭博 實遵 總動 紛紛唱演,實行廳醉民衆的意識,國民精神 知抗戰爲何事, 其悠閒的歲月 炸人口疏散之際,下鄉公務人員,間 導地位的士紳, 給予民衆極不良的影響,至於各鄉鎮居於 員應履行的事項,尤其不能夠見諸實踐 ,載妓侑酒的行為。不但招人武議 行,為民表率,在本縣城區因受敵機狂 身負領導責任的公務人員 , **淫詞小曲迷信戲劇**, 般民衆更多醉生夢死 也多整天打牌吃酒 ,也多未見切 同有偸閒 ,不 間 丽

會的舉行來着,自上月舉行了首次擴大國民 同努力,聯合進行,以求貫徹,本縣國民精 是國民精神總動員應由黨政軍民全體一致共 首次擴大國民月會也經壯烈的舉行 其他各鄉鎮各保甲各同業公會各學校各 ,還不能夠普遍的舉行,至於國民精神 國民精神總動員為保障抗戰 員推行的力量還嫌微弱,即就國民月 ,除黨政軍警機關繼續認具舉行以 自經中央通合實施 本縣 Ħ 上月起 ,雖經 ,各地均正在積 敵機迭次狂 勝利的最基 導質施 配計劃 照中央最近所頒發的 時嚴密檢查公務員生活行動 總動員真是無從說起,今後希望地方當局按 員工作,敷衍了事 方並取締不正當娛樂,實施國民精神的改造 精神總動員網領的切實檢舉,嚴予糾正, 遍舉行國民月會 勿把有關抗戰勝敗民族存亡的國民精神動 ,集中全力把國民精神總動員切實領 ,嚴厲督導各鄉鎮保甲各機關團 ,分派督導員列席參加,同 ,當作具文也 0 國民精神總動員工作分

,如有違反國民

期 E

鄉建通訊(書報介紹)..... 蘇聯的油池及機械中心點 敵國必敗的鐵蹬(論著)……… 精神與物質的比較(短論 年周瞭望(時事)…………… 厲行國民精神總動員(小評)…… 次 包 包

旗緬公路中底波折

7 堅

厲

行

剪

民

精

神

總

動

員

印食員委衛自日抗縣郵 NONAL CENTRAL LINKARY

與 H 較 林 世

爱過過輕相權 就物質固然 質見 ? ○ 人類 是抽象的 生 然必 所 , J. 却倘現輕有使在重 及 却 , 有 在重都 , 佔 略 許 再 質是 追般精 為剛 3 ٨ 問 神 相 具 释 ığı. 當的 體的 物 句已 0 不 知道 知 : 質 地 0 相 位 惟對其的 如 , 7 何囘 何 究 0 以 竟 對 精 精 轨 答 於 神神里南我勝勝執者們 1 0

,精解 正如是 物 從者困 列 說 時 實 所 難 國 是 代 現 倡 的 紛 社 不 卽 , 字正 這 决物質條 謂 因 欲創 而就 却 倡 不 對的 , 填 階 爭 會 同 要 造 有 斯 的 段 , 丽 環 1 有 , 件 人 然 理 , 歲無 境有 哲 , , 為了 乃是 這是 所差異 類 衣食 0 但 想 加上 , , 所 的 是 但 的 會寧 對 美滿的 受了物 以 岩 足 要 具 說 這 高 秩 日成 : 於 此 然後 有 達 * 物 並 间 序 , 的 ifri 這些 能耕 不 的 人民 語 7 到 雪 也 . 是說 Ĺ 知殿 質 含 精 人類 随之 的 4 甘 E 達 神 括 , thi iffi , 到 物生 恥 精 起牛 窗 去 精質 话 的 4 r 戰 之能的 搜 變,動陷 U 是 4 知 , 們 活 去 必 Z 見 精 集 筆的 主 須 神應 I L 要 影 世 , , , 0 ٨ 為 用用能 具而 **允意響無學於** ,以因

話的 故到 朱 7 影 足 儒 朱 宋室 不 有代 很 要 餓 但 終究是標榜氣節 , , 宋 丽 ,能保此偏安之局 小寫 朝 高 , 4 雖 倘 失節 J: 然有秦 的 精事觀 咿 , 潔身 必 , 須 事i 自邦保說好昌守。 為 , BH

實表

際示 還敵目

不人前

過在敵

是軍人

Ŀ

0

海 秋

封奪 XX 西 鎖到 將月 越 上海租二 電十 界綸 路廠 及日 大事 界時 封又條百 的英 口軍撤 撤傷 路, 哥還 除日 · 英軍當 の退 倫及 比亞 大道上警察又侵入大西 路到 派進 轉解 兵驻. 角决 士其 , , 而上海英日 一內 隊, 市警察 が結果 1E03 派 大西路放 路 . , 哨出 前 E 般 中立者觀 , 任 1 同到 時 ſ 月 衝 又將電十七日 五突 察恐怕 H , 為英 網, 敵人將據 等大 新術學 閉的 置 祭 ,

消火滅 , 理 湿的 是敵 像綸昌 日廠事件一次 樣多 日, 超強 攟時 大可以 我造 們成 们要看英國處置於 的這 手來段事 了情 , 到 底 還

天 津 租 界 車 件

烟

體瑣華緬 事租權 旬 反於 英事實 實界益 連據 入國中外 。與 0 對所 • 起前,天 華以 阚記 作我 的者 戰們 • 觀 這察 界津 無對 異於。這 話, 封英 當認 鎖租 須件知事 ,是界為 然為有敵 當然是給予當 這, 相人 乃不能 當此 足國際的問題 理, 由因 了英國很大的f 位日方認爲暗標 ,不過國 題租,界 其援 也局 管功 威脅的 就問 遠我 是敵的 英題 H 人抗 也幾 是個凶 在也 一戰 貫, 遠不 東能 人手 以視 策去 機, 及為太如 綸因 略有 不 昌此 廠島 平敵 1) 洋貧 排軍 余英國 爭所 件級 霸說 後了 的: 國是 的敵

另人

迴事對 光上我 返已各 照無線 而進皆 已攻取 ! 能守 力勢 介面 圖肅 占值 領區內 9利 表益 上則 看不 來惜 小敵人是以 凶赴 横•異這 常正 ,是

430

· 舟鄉說是人心已去,雖有文天祥等屢 這之所以亡於蒙古,與其說是吳力不足以 然際。這正是 所滅 , , 到了南 7 . 起抵宋宋神物莫

好物質 好的影影○ 宋章的情形,是「抵抗A 野王之師,也無能為力了○ 諮明 O同時也 ○同時也是留給我們很

樣呢?非 再來看 看 抗 殿以 來的情形是 怎

计領不振。又足證明具備了物個重要城市,考其原因,無非 成都。 オマ世后的覺 护罪进入後期,直到最近,全国的民衆 \$1章在動了,所以此後 , 他發和世界一等強國,兵器制良以將即精神的重要性。再囘不斷 而**後方大衆還是沒有** 駒期抗戰,因為只有 城市,考其原因,無非是師出 已有了 死足愈陷愈深 當然是好得多了〇可是作戰 **仇影懷之心。因之,**戰局的穩 悟和明瞭,每個中華民國的國 顯著的進步 我軍退 步,較前都 為只有 出徐州, ,而所得到的 **移抗戦,較之以前的** 徐州,那時已有一半 有兵士在前方抵抗敵 有了顯著的差異 ,及至芦漢於棄, 質但件 ,只 而缺 以,此也情 デニナミ 有 , Z E 0

飛才機能 , 敵人是永遠征服 , 只要我們有大無畏不 不て 屈炸 服彈 , 的利有 精害 精

美 或 的 新 中 女 法 案

0 張修改現購自運 世界有識人士, 直到最近 美 國的舊中立法 ,衆議院外变委員會,不顧鑫議院的從中阻撓 ,及近日國務卿赫爾的演說, 亦多以美國立法未能盡善,認為遺駁。過去外交委員會主席暴德門之主 ,缺點甚多,無論對外對內 都表示政府中人,已有了修改中立法的動機 ,都沒有好處 ,毅然决然的通過了新中立法 , 因此修正之說 ,其嚣塵上

這 種努力的精神 ,是值得欽佩的

因為美國的通過中立法案,還可以引起丟人一 點小小的 威觸

狂 條 的 由 僦 0 向外找尋商品的銷路 雲 美國處在新大陸,與他接鄰各國,雖可保證不會有絲毫損害美國的舉動 位。在全世界多事之秋,一般人的眼光中,美國無異是一所天堂。但是,看着 B.F. 可是美國偏偏是保持傳統的門羅主義,國際風雲無論如何變幻,她始終是處在局外的地 ,我們可以說,天堂是不會永久存在的。美國當局 , ,天堂能否永久不受影響呢?痛快地說一句,是辦不到的。簡單的 美國 日趨嚴重,近代戰爭 , 此其一。美國是一個資本主義的國家,因為機械工業的發達形成生產過剩 赫爾的演 , 在 這個世界上無疑地佔有很重要的地位,只要他 講 ,都顯示美國已轉變了 0 而海外市場逐漸被奪 ,已由平面而進爲立體,太平洋萬瓦怒濤,决不能覆減侵略者的 , 無異是他的致命傷。 ,也早已看透了這一層 動 ,整個世界便要跟 此其二· 理由 ,但是太平洋的風 有 因為這 世界 ,所以維斯福 F 面面個 日趨於混 ,他必需 兩層理 着他動

今日,不要忽視美國的態度 個愛好和 平的國家 。同時我們對於美國顯作最深切的期待 ,他的轉變, 當然於世界和平有 利 . 我們 在抵抗侵略者的

敵 國 必败的 鐵 證

包 末

壞,到處姦淫屠殺,因此現在每個敵軍,

E 差 敵國還有無窮的後患:原來敵軍的紀律極

上面所說的,是日本的近憂:除此以外

近從上海回來 怎樣?他們的戰爭有沒有危機?這也是我們 事實來作證明,至於敵方,他們的力量究竟 般民衆弱欲知道的 ,他在上海的時候,有一個在 ,筆者有一個友人,新

都為事質所可能,特為記錄。讀者於此亦可 觀,並曾引箭 商界服務的日本朋友,曾和他談起中日戰事 ,對於日本軍閥的侵華的前途,表示十分悲 種種事實。筆者認為他所講的

戰·那批青年,在國內受了敵人誇張的宣傳 見到敵軍的反戰情緒和敵國前途的危機 ,把對華作戰看做一件很容易的事,**誰知開** 敵人在國內 ,誘騙大批青年到中國來作

,逃到租界裏冒充中國人,靠着搶來的

到前線

,情形並不如此,中國兵的利害,使

本人心的不安定

人也預備逃入租界,這種心理,在在表現日 錢做做小生意。至於一般尚未被抽調的

發動以來,我們的力量已有廿三個月鐵一般 古語道:「知如知己,百戰百勝」。抗戰 發表的 已成了敵兵一般的心理,不過在軍閥高壓力 之下,不能有明顯的表示更了 **社的電報中也時常可以見到,其實報紙上所** 願作戰而自殺或逃亡的消息,我們在各通訊 的恐怖,便起了反戰的情緒,這層敵軍因不 他們覺悟軍閥的宣傳是不正確的。因為過分 不 過 萬分之一能了,厭惡戰爭,

國商新銀行裏,他們表示不願再上前綫,萬 他們都把在戰區搶來的金錢 有重新開放的命令,他們便預備脫去軍衣 還有 ,許多從前線調回後方來的 , 存放在上海中 日軍 ,

而慄,而那些軍閥們還要高唱百年戰爭,真 ,他們的前途,我們若一為設想,真是不惠 來,日軍不但有覆亡之憂;而且有減種之禍 國去,真是稱族無窮的禍害,所以嚴格地說 不多都染上了花柳病 ,這樣的軍隊,戰後

是太不量力了。

7 戰爭少不了人,現在敵國的人的問題,已將 的 起嚴重的變化, ,就這兩層,已可制敵軍於死命而有餘。 上面所說的事實,都是在我們理 他們的崩潰期, 亦在不遠 想之中

得捉襟見胸,窮相墨現。敵人要是再不估量 時間的鐵腕,時間越過去得多,敵人也越見 他們有能力奪去中國許多地方,却逃不出 下他自己的能力,向時間去屈服,眼見得 天他的生命會喪失在時間的鐵腕之下。 日本的大敵,不是我們中國,而是時間

它的功效,或許要比槍砲利害千百倍呢 , 我們的好幫手,我們要握住現實 我們不要忘記,時間是可以制敵死命的 同時我們要明瞭,日本的大敵,也就是 ,爭取時間

日本 此

聯 的 油 池 及 械

蘇

計 這 次五 大綱的 莫洛 在 能增厚抵 车 是 成 托 內容 最低 爲 計劃非但 夫最 許 是注 重 多專 近 抗 要 發表第 可以加 外 並 重 家 患的 在 H 在 有 兩 報 三次 能 強 章 相 點 互的 力 蘇 上討 Ŧi , 聯 年 rfri 連 計 實業機構 這 論 帶 兩 的 翻 關係 點 H 的 在 標

可 D 積 展實業 極的 向遠東 ,首 先要普 未去學 逼的 植 0 稲 植 原 料 , IJ

檢

在 , 的 , 府已 趨 開 業及 裏 可 聯 發廣 當局 建 夫 向 一經禁止 已是向 農業問 築 , 大夫 th 任 路 Æ 凰 任 何 在 在 可 新 唐 着 經 題 用 的 莫斯科 全部 學 , 另 J. 實業投資機關; 高基 植 所 圍 餎 耕 造 的 + 成 和 路 地 , 注 列寧格 司 7 的 的 意 迅 凡洛 O 失 錯 敗 速 誤 往 建 司 17. , , 意 這意 克各 築 , 但 這 着 起 開 就 是 F

脫

雛

汽

油

或

其

産物

m

存

在

,

這

新油

池

的

大

聯要協才相,

•刊得大相間

見發則 推同

交的有

顧們,

.

得需不,

好刊。鄉 繫利調能 瞭各 ·

,

,門

現

,

新的 植 原 物 屋含起來 料 , Ŧ IJ 些城 年計劃中 便 小 型電的 盡量 , U 採 1 便 原動力 意的 能範 用 人 附近 П 集中 是種 的 也是利用 植 極 煤 0 小 和 型 未 經 和 植物 鍛 中 型 結 冶 能

大 的 國家中 器 都已具 ; 遇 備 7 業 的 0 創 設 4 其 他組 織 完全

F 師 亞的 目 裏面 是開 , 廣 個 大 有 發 這 大未經開 美國汽 大油池 第二次五 「第二 發 油 , 年計 的 機 温 出一Second 步工 械 油 製造 田 劃 作 , # 廠所 早已在 還 最 保留 重 供 要 Baku 給 進 的 在. 的 11 那 工程 邊 個 + 地 項

時 古是很容易 可 有 丽 以這 代的 減樣 最 重 1 國家 受到 要 許個 油 多油 襲 的 困池 尤其是 擊 來 難的 的 源是 和大 危險 本 營 他 巴 們 在 , 的 古 因 蘇 為蘇 軍 供 聯 隊 給 抗 聯拒 , 决 以外 而巴 不 前患

五體 根與 情題同 我中

交事業, 共調構進 鄉人工 經通 發 換業, 共調構進 鄉長作 常試鄉 意的 否 同協 是一解 第一解

展稍 進,個改個解得正大作

發致 構動 成實難 導

換。磨 共標 機和 業作的 的的的

問我擦同一的推的的困指:

求就稍展,成的功際問

, 目 有進 事工到 確目者

據失形經時 們,

敗 • 常基 需曾伍

原樣出幹墊明長

整因使,部基編在

個,上使在層印第

一步整瞭所以二工

未宣佈 根 遠 是 , 資 據地 東 源的開 使 超 方面 這實 過 在 敵國 遠東 發 業 , 在 温域 是 力力北其 毒 那 是 很 炸 邊 建 人精極的 機 誕 , 所能 生 許 立起 是 8 存 天然資 來了 鳥 達 拉爾 到的航 個 , 龐大新的 源開 1 Urcis 程 發的 地 點

個在符

很本合

當以,者南都建通配這就到

0,法的

對的內

於介容

鄉紹,

村和完

建鄉全

散建與

者經過

,臉兩

這的個

確報目

是告的

- 9相

能時從意

打要事思

成求鄉:

樣,增

,遇加

與困者

讀難信

編到-

更随俾的 針有方訊 合個有最 互之

金 和

果

譯自大陸報

,可欄筆的中鄉建與用,收解部 二的 這提層要證應

值 如 於技

物整的配必經作下高實幹鄉一的通 值 ,個效 合須濟為 互級際 部建期 事訊 得 何改 村既 丽 ,步機更相人工經通致 共調 構進 瞭員作 常訊鄉 在全中 了的 吾人 建 · H 良 是 裁 五出 是 月版浙 通

阿卯

建

刊 設

版 的 , 抗 國 曾 戰 五的 江 注 廣 , 大有在 何 决 部 意 H-是 0 建 勝 過 創師 政 之所在 不 因 設 鄉 各 : 刊华 大城 可忽 而鄉建在 村 • H 抗 . , 市戰

,

二封

國味。

赵鄉越劇中有一齣叫「龍風鎖」的戀愛悲遊飲曲,風春則皆戀忘返,結果室死在風站遊飲曲,風春則皆戀忘返,結果室死在風站遊飲曲,風春則皆戀忘返,結果室死在風站遊飲曲,風春則皆戀忘返,結果室死在風站

人

0

西施固有情!」 普遍到浙東各地,「鳳站雖是貧家女 單白 談愛の這齣戲一開演 腐店的女姑 公子落難中狀元,小姐贈金後花 並且摧毀了階級戀愛的傳統壁壘 懷春少女所同情,所贊賞。並且漸漸地 • 赤裸裸地 這個故事的 娘也 的美麗戀歌傳遍了每一個鄉 構 可以跟官僚階級的青年公子 表現出貧窮得連僅開 成 ,深深地為一班鄉村主 ,情節已很 鼠 , 纏綿悱惻 打破了「 的舊劇 ()豆腐 家豆

「從此君王不早朝」的亡國現象。越國經過妃,幾許「淡播娥眉 朝至尊」的結果, 赢得范大夫訓練成清歌妙舞,麗裝工媚的吳宮龍一個學羅村浣紗鬻薪的弱女子,一旦被

村,市井。

上西施和夫差的桃色故事,更顯得調和,動劇,已夠悲壯激烈,可歌可泣了,現在再添薪宵胆」的堅苦忍辱,這個越國復興的歷史

父親去從軍的木蘭究有幾何?國人城的調水,撤縮邀籠的可憐蟲。能替老國人城的調水,撤縮邀籠的可憐蟲。能替老國歷史中所設最「出風頭」的女子,無非是傾國歷史中所設最「出風頭」的女子,無非是傾一體味**西施**蒼涼的身世,和坎

長起了兩顆晶盛的星亮。 姑娘的搖籃地,叫T百官J的一個小市集上,姑娘的搖籃地,叫T百官J的一個小市集上,站上京縣的隨蓮飄着幽香,曹娥江向這裏蜿蜒上張縣的隨蓮飄着幽香,曹娥江向這裏蜿蜒

,痛切陳示:願為痛遺蹂躪之女同胞復仇,里後復邀集女同志十五人,於最近二次篩纓目後復邀集女同志十五人,於最近二次篩纓日赴縣來編入伍,經當局婉言拒絕。旋囘鄉化志」, 丁永與水作店姑娘「丁荷花」,她俯桃花」, 丁永與水作店姑娘「丁荷花」,她俯

中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国中国

有人說:「她們從軍的目的:還不是去,此媒妁之言的買賣式婚姻要有意義由吧? , 此媒妁之言的買賣式婚姻要有意義由吧? , 此媒妁之言的買賣式婚姻要有意義由吧?

滇緬公路中底波折

胡潛譯

薩爾温河大橋後三哩的地 呢:山壁上的巨大的石塊 公路成為非常危險的 ,我總威到在任何那 所以沒有充分的開鑿 ,我雖息却記 ılı 旋繞的路 **一過成峻** 憶那 狭小の **%帽山** 個彎曲 , ,因為建築時 秱 Mi 事 方, 我們的 一定都崩 壁 致 一件的 時常發 記 的 的 得 山路 , Æ. 那 我們雕 下來, 末其結 、數;可 的急忙 旁 4 車子 つ,假 工山崩 使

時宇的工作才開始繼續我們的進行· 最後僱用了六十多個工人施以火樂,經三小 在路心,我們費了許多力不能去除遺阻障, 突然停止下來,原因是一塊極大的岩石阻塞

件極困難的任務 磁 將來終會改樂成永久性的橋樑的 有許多使人感到 尚呈暫時的 這些不橋均能載重七噸半,其餘的 們 橋後,此後的橋樑多全用石塊 這樣的經過了 過渡狀態中(不舒適的曲折 因此在每次過橋以 瀾滄江怒江上最 因 在急 ,我現 流中築 **远砌成的** 在. 前 在今日 不久 ,就 大的

車接近時,就開始驚慌而致飢竄於公路上, 萬的騾隊和牛羣○因為在它們聽到汽車的磨 其他使我機同感到最困難的就是那些受

他工

具

,所以雖足足化費了大半個鐘點

而

或喇叭 中國農民和附近部落中土人, 容易讓車輛平安地 的 **駛駕的機司** , Æ 機 人可以有充分的時間 必先將車子緩慢的駛行, 那 時汽車就不得不就停止下來 司 整臨時 於手忙足亂中來塞 ,多能在遇到大隊騾子 任 車前慌張 通 過 0 來管制它們 住車輪 閃避的 同 使看管這些牲畜 11.5 還有 亦每聞到汽 ,因此亦每 大多數的 ,這樣 或牛馬 不過現 就 車

於岩 理下 種 簡陋粗率之中 我看見路面才用 石的開鑿亦很廣大,不過在現在 , 套. 有相當的寬闊及 於在緬甸境的那段公路,在 ,在抵 碎石舖砌 茶錫 相 當的 阿的最後 平坦 極 ,並且對 八哩 亦在 好的管 內

車 的前 子 人 遇 的另 忽被前面停着的 乘在 到 理 車的輪胎脫離泥牢,但終因沒鋤頭 胎被陷入約有 着。 次最後的難關,這囘我 入了緬甸境界以後二十 邊已有個大洞 起。當 於是我們 那 天 英尺深的泥溝中 輛運貨車阻 下午九 都 下了車,盡力的 , 司 點鐘, - 哩左右 正在 是和三個法國 IL 黑暗 我 那 們的 ,我又 , 成其 想氣 中摸 並且 車子 車

> 着我 面上 就不到一個鐘點, 見效。在 到了幾個苦力, 那支電筒 們的旅程 有幾條很相 得不到比較多些 不得解園 這智窮思竭的當兒才使我記憶起我 ,於是急忙取出照射,才發現路 叫 的樹枝掌住這個大洞, ,我想這是件不可能的 我 他們用力的推 們便除去了 人的幫助。後來終算我 障礙 , 可是亦 U 後

子終久進入了萊錫阿 紅的光輝渲染着東方天角的 完這條公路的 出發時乘了轎車, **遇意外事情,而使化去七天行程** 到第七天的 早上 那末我想可能在早三 站 曉風輕! ,這次因 時候 沸 為途 , 着 ,假使我 我們的 *

包頭布 裝着築路材料到彎元去的 公路,其他還有三輛運載着年青的中國新兵 車從緬甸 中緬二族的會合地 到某地去受訓的 從對方有運貨車的駛來, 一中國人稱之謂白夷, 自完畢了這長距的旅程後 ,像是 ,和灰白色的長衣或裙子 裁了二十八噸左 座 . 緬甸型 以及半打的小型運貨車 , 內部居住看揮部土 的寶 他們的高大且黑的 祇有 。 (彎元, 這真是 右的貨物通過這 , 次是 我 配合得非 很 少發 是 條 試

他的困難包括運輸人才和運輸工具的接濟。這公路的簡陋是無可諱言的了,不過:

時 候 來以 小的 將 不久 輛在 th 亦已向中國的 , 備訓 有自 外國沿道路輸入中 仰光慢慢地微集了 可 聽問 從事解决 練 孙 發 有二 , 在: 這路 常我 軍隊 來的 T 左 , ,揮人和 聽說運 在 1 右 , 服 國呢 並且還 的 , 務 星期 機 的 司 貨車已有 , 有 緬 . Æ. 间 同 有 甸 自本 昆 在 時 近 千的 所 1 明 昆 崩 招 地 訓 需的 好 的 集 車

的 這 那 通 過來以 停止 一計劃一 末不妨來 部直 運輸上就 兩 為 運輸 量總在 現 轄的 11: N ff. 後 毎 季 是正 公路 , 年. , , 有些 個廣大的改進計劃 對於管理上 有阻 Ŧi. Æ. 一〇八英寸 月底 進 這條 建設委員會 行着 降了 人以 到 路上又有 為現 ,不久就可開始實行 , 八 於是 月底 當然可以 左 th 1 右 這條 雲南 有些人主 個 任 , 有 因 裳 注意 路既 省政府 此 南 趣 真的 對 西部的 的 是交 張暫 於公 問題 點 接 ,

當兒

,

同

時

雲南

Ä

的

行

動又是著名的遲

鈍

手計劃 工程師告訴我,說是對於 的 至少限度在 同時對於危險的角,急轉的 齊除 我那 1 ,巡視了 次参加 去 九公尺 備先將面 ,其他尚須增築的 這路的 了公路建設委員會所 , 路面至 積 埘 這路的改進已在 部 闊 轉和峻 分後 少 , 足防 須 這 在 路 , 七公尺 有機 JL: 峭 的傾 組織 Ш 位

內

政

部

誌

容

記

搿

警

字

第

六

七

Ξ

九

號

關係的 其實這一 僱用二千名工人 之下 來觀 季之前完成 我個人的意見以為最好對於這些工 在 非常的医難之處, 終現 Ŧī. 的 月底 堅 , 最後假 -壁和大 點對於此後這路運輸的發展是很 在 全部 4 ,尤其是築橋工程 國 使我 完竣 專門來清除滾 有 許 並且還希望路 那是不可能 3 們 T 用了 作等 嚴正的客 下來的 候 , 否則 的事 着去實行的 方能永 作 岩石 必會 能在 0 觀 不過 態 度 有 .

、對於這個希望似乎是太樂觀的了

克服一 必能顯重要的地位 或明年實行 的 效 在途 力底中 此後的改 件事 相 丘交通 切錯 中 過 I 國工 蹟 , 善計 作着 線複雜和 中緬之間 ,總之, 一程師表 我們 , 這的 來完 劃我 的 對於那些 成 危險的 確是 在今日 通 們 示無 條國 這樣 不向它能不能 派限的 歴 偉大的 障碍, 居然 抱 際的公路 史 上最 欽佩 着鐵的意志和 能有 始終鎮靜 , 件工 他們能 在 在



100